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Xripada
Kvpuioc kpavtikoc aptOuoc n=1 n=2 |n=3 |n=4 |n=5 n=6 n=7

Z. Apxn ehaxiotng evépyetag : Ta nhextpovia teivoov va kataldfoov oTifddes pe T pikpdrepn evépyeia.
H evépyela tov otiPddmv oe éva ATopo abSdaveTtdl, 600 abSAVETAL I} AIIOOTAOL AIIO TOV IMDPIVA
(xat emopévamg 600 avddavetat o KbPLog KPavIkog aptbpog).

3, O péyiotog apBpog nAeKTpoviev mov pmopei va kataldPet pia orBdda pe n < 4, Sivetat ad ) oyéorn) : 2n2 .

Xrfada Kvproc kavtikoc aptOudc, n max aptOudc nAextpoviowy : 2 n?
K 1 2-10200 = 2
L 2 2:22 = 8
M 3 2:33 = 18
N 4 2-4 = 32

40 peytotog apidpog nAektpoviev mov propet va kataldPet pla e§mtepikrn) otfada eivat :
i) av etvat n K, to moAod 2 nhektpovia. ii) av eivat dAAr, to molo 8 nAextpovia.

S o apOp0g nAekTpovinv mov propet va Kataldpet 1) mponyodpevn g e§wtepikng otfada stvar :
i) av etvain K, 2 nhektpovia, ii) av etvat aM\n, 18 1) 8 nAektpovia.

P [IPOXOXH: Ot napandve Kavoveg 1oxbovy HOvo yid ta ototyeia tov kopuwyv (A) opadev too ILIL (1, 2, 13 éwg 18)
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2.1.1. EDAPMOTIH: Na yivel n nAektpoviakn S0UNcN TwV ATOUWY:
) 7N : K( ) L( )
B) 1uNa: K( ) L( ) ()
v) 13Al : K( ) L( ) M( )
8) s1Ga: KO ) LO ) MO ) NCH) Niels Bohr
gwCa:  K( ) L( ) M( ) N( ) e o s52 BT
2.1.2. Na yivel n nAektpoviakr 66punon tou ssl.
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2.1.8. To 16v X%, éxet 36 nhektpovia kat 50 vetpovia.
o) Na Bpeite Tov ATOULKO Kal ToV Hallkd aplBuo tou X.
B) Na yivel nAektpoviakr 66NGCN TOU ATOUOU Tou oTolxeiou X
y) To 16v W, eivat loonAekTpovioko Ue To X2*. Molog sival o atoukog aptbudg tou W; &
6) Moo amd ta dto { { 5 X, i) S, i) BE, i) 9%, iv) 00X
Ha uropel va elvaL LlooTomo Tou X; i) g2, i) ge2, i) 542, V) 56
2.1.4 A3K. 14, 15, 16, 17, 18 oxoA. BtBAiou (0e).70-71) Mapaykdkng MixdAng



